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Mégis lesz buszsáv Budakeszin
Az elmúlt évek legnagyobb közcélú beru

házása valósul meg Budakeszin, ugyanis 
augusztus 8-án eldőlt, 351 millió forintot 
nvert európai uniós pályázaton a település 
a főutcáján külön buszsáv kialakítására 
a Temető utca és Budapest közigazga
tási határa között úgy, hogy a 90%-os 
támogatás mellé még a 10% önrészt sem 
Budakeszi önkormányzatának kell áll
nia. - tájékoztatta lapunkat Kovács Enikő 
alpolgármester, akinek az elmúlt időszak
ban a Budakeszi közlekedési problémáit

Szeptember 6-tól 
változott a 22-es 
busz menetrendje

A BKV tájékoztatása szerint a 22-es alapjá
rat csúcsidőben összehangoltan közlekedik 
az új 222-es (a Barackos felé kitérő) járat
tal. A két járat együttesen adja ki az alap
járat egyenletes sűrűségét. A gyors 22-es új 
száma 22E lesz. Csak munkanapokon, a 
reggeli csúcsidőben közlekedik.

A gyorsjárat üzemszünete miatt délután 
az alapjáratok lényegesen sűrűbben, három 
percenként közlekednek;

222-es autóbusz megállói Budakeszin: 
Szanatórium u. (Vadaspark) - Erkel u.
- Gyógyszertár - Gimnázium - Márity u.
- Zichy P. u. - Honfoglalás sétány végál
lomás

Ugyanez visszafelé: Honfoglalás sétány 
végállomás, - Zichy P. u. - Temető u.
- Gimnázium - Gyógyszertár - Erkel u.
- Szanatórium u.

A Barackos felé látérő 222-es járat elin
dításához szükséges megállók megépítését 
a Zichy Péter utcában megvásárolt, volt 
önkormányzati ingatlanon három társas
házban száznyolc lakás építését tervező 
beruházó, a Domain.hu vállalta magára.

A budakeszi BKV -végállomáson található 
jegypénztárt a nyáron műszaki okok miatt 
átmenetileg bezárták. A korábban csak 
időszakosan, minden hónap 2-tól 10-ig 
működő pénztár helyett augusztus 7. óta 
most már a hónap minden hétköznapján 
7-18 óráig nyitva tartó, viszonteladóval 
működtetett pénztár várja az utasokat. 

sokban könnyítő pályázat tető alá hozása 
a feladatai közé tartozott.

A Közép-Magyarországi Régió Operatív 
Programjának keretében a közösségi köz
lekedés előnyben részesítése érdekében 
európai uniós pályázati pénzhez jutott 
Budakeszi önkormányzata a Budapesti 
Közlekedési Szövetséggel (BKSZ) és a 
Magyar Közútkezelő Kht-val összefogás
ban. A Fő utcai útpálya minimális kiszélesí
tésével, középen futó buszsáv kialakításával

Motoros tragédia
Az ORFK szóvivői irodájának tájékoz
tatása szerint augusztus 20-án 15.15 
perckor Budakeszi főutcáján a plébánia
templom és az OTP közötti útszakaszon 
egy 22 éves budakeszi fiatalember motor
kerékpárjával áttért a menetiránnyal 
szembeni sávba és ott egy autóbeállóban 
parkoló gépkocsinak ütközött. A moto
ros a helyszínen életét vesztette. Nem 
ez az első tragédia ezen az útszakaszon, 
Budakeszin.

Rapcsák Gergely Budakeszin nőtt fel, 
a Széchenyi István Általános Iskola és a 
Nagy Sándor József Gimnázium diákja 
volt. Egész életében rendőrnek készült, 
tanulmányait is ez irányban folytatta. 
Részt vett a polgárőrség munkájában és 
egy helyi távfelügyeleti vagyonvédelmi 
vállalkozásnak is dolgozott.

Hogy mi történhetett azon a tragikus 
délutánon, a halálos baleset helyszínén 
emlékező barátoktól tudom meg. Három
négy fiatalember kis emlékhelyet alakított 
ki az ott álló villanyoszlop tövében virá
gokkal, mécsesekkel. Tudomásuk szerint 
barátjuk piros Hondájával egy Toyota 
típusú kisteherautót próbált meg előz
ni a szemközti sávban parkoló autókkal 
leszűkített útszakaszon. A furgon sofőrje 
vagy nem helyeselte az előzést, vagy a 
hónapok óta az út jobb szélén éppen 
azon a helyen éktelenkedő úttestbesza
kadást kerülte, mindenesetre leszorí
totta a mellette előző motort az útról, 
amely egy kapubeállóban parkoló autóba 
rohant. A kisteherautó tovább hajtott. 

szegélytől szegélyig a teljes szakaszt felújít
ják. A terveztetés és a pályázatírás költségeit 
a BKSZ magára vállalta. A beruházás 90%- 
ban uniós forrásból valósul meg, a 10% 
pályázati önrészt a Magyar Közútkezelő 
állja, mivel az út az ő tulajdona. A település 
az útszegélytől a házakig terjedő területek, 
kocsibehajtók, járdák rendezésével veheti 
ki a részét a Temető utcai és a Szanatórium 
utcai kereszteződés közötti szakasz teljes 
felújításában. A beruházás várhatóan a jövő 
év elején kezdődik.

A motor a rendőrök szerint 50 km/h sebes
séggel csapódott az autónak, s vezetője 
olyan életveszélyes sérüléseket szenvedett, 
hogy a Budafokról tíz perc alatt kiérkező 
mentők ugyan megpróbálták stabilizálni 
az állapotát, a mentőhelikopter már későn 
érkezett.

A barátok megrendültén és értetlenül áll
nak a történtek előtt: társukat céltudatos 
és mindig megfontolt embernek ismerték.

Nem kellett volna így történnie.
Rapcsák Gergelyt szeptember 4-én 

búcsúztatták a budakeszi temetőben.

Változott a
A budakeszi rendőrőrs mögötti rendezet
len és elhanyagolt területen nemrégiben 
az önkormányzat pályázati pénzből par
kolót alakított ki, amely egy darab terüle
tet lecsípett a zöldségpiac eddig használt 
területéből. Emiatt az árusításra szolgáló 
asztalok nem fértek el, s a területet 
felügyelő Gamesz, az önkormányzat gaz
dasági és műszaki ellátó szervezete átren
dezte azokat. Az útra eddig merőlegesen 
álló sorok az új rend szerint párhuzamo-

zöldségpiac rendje
san futnak, s vannak olyan területek is, ahol 
az árus standok nehezebben közelíthetők
meg, mint a korábbi, tágasabb elrendezés 
idején. A lecsökkent terület miatt árusító 
asztalt megszüntetni nem akartak, mivel az 
önkormányzatnak szüksége van a piacból 
származó bevételre, az árusoknak az árusító 
helyekre, Budakeszi lakosainak pedig a szol
gáltatásra. - tájékoztatta lapunkat Rohonczi 
Lajos, a Gamesz vezetője.
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